
 

Piaristický kostol Najsvätejšej Trojice vo  Svätom  

Jure  
 Poriadok bohoslužieb:  30. V.  2022  -   5.VI.  2022 

Pondelok    18.30       +rodičia Kocmundoví a deti   

Utorok          7.30        na úmysel pátra provinciála    

Streda         18.30        za zdravie a Božie požehnanie pre Annu   

Štvrtok       18. 30        za zdravie a Božie požehnanie pre dcéru  Luciu  

Piatok         18.30       +páter Akvinas /Juraj Gabura/  a sestra Angela 

Sobota          7.30        za zdravie a Božie požehnanie pre   rodinu  Hruškovicovú  

Nedeľa          7.30       +Jozef  Pišťánek, m. Mária a syn Jozef  

                    10.00       +František Rojik  a m. Pavla   

 

Liturgický kalendár: 
Streda spomienka sv. Justína, , mučeníka  

Piatok spomienka na sv. Karola Lwangu a spoločníkov, mučeníkov 

NEDEĽA   ZOSLANIA   DUCHA   SVÄTÉHO   

Dnes po sv. omšiach bude zadržaná zbierka na  katolícke masmédia. Boh nech odmení 

vašu dobročinnú lásku.  

Dnes je 56. Svetový deň spoločenských komunikačných prostriedkov.  

 Na budúcu nedeľu máme Slávnosť Zoslania Ducha Svätého. Každý deň v tomto týždni 

pred sv. omšou budeme vzývať Ducha Svätého a prosiť o zoslanie jeho sedem darov, 

aby  sa aj nás dotkla smelosť, nebojácnosť a horlivosť, ktorou boli za Krista zapálení 

apoštoli po  zoslaní Ducha Svätého. Nedeľou Ducha Svätého konči sa Veľkonočné 

obdobie a začína Obdobie cez rok. Kto sa na Slávnosti Ducha Svätého pri verejnej 

pobožnosti zúčastni na speve alebo recitovaní hymnu –„Príď o Duchu Stvoriteľu“, 

môže získať za obvyklých podmienok úplné odpustky. . 
 V týždni máme prvý piatok v mesiaci jún.  Spovedám, každý deň hodinu pred sv. omšou.   
 Prežívame ešte  mariánsky mesiac máj.   Každý deň  pred sv. omšou 18.15. hod., máme - 

Májovú pobožnosť s kňazom . 
          

Modlime sa denne spolu za synodu vyhlásenú pápežom Františkom. 
 

 Modlitba: Sme tu pred Tebou, Duch Svätý: zišli sme sa v Tvojom mene. Ty si náš pravý radca. Príď k 

nám, stoj pri nás, vstúp do našich sŕdc. Pouč nás, kam máme ísť, a ukáž nám cestu, po ktorej treba 

kráčať. Nedovoľ, aby sme my, slabí a hriešni, spôsobili neporiadok. Nech nás nezvedie nevedomosť. 

Daj nám dar rozlišovania, nech nie sme zaujatí kvôli predsudkom a falošným ľudským ohľadom. Veď 

nás k jednote, aby sme nezišli z cesty pravdy  spravodlivosti, ale napredovali na púti do večného 

života. O to prosíme Teba, ktorý pôsobíš vo všetkých časoch a na všetkých miestach, v spoločenstve s 

Otcom i Synom, na veky vekov. Amen                                   

 Úmysly Apoštolátu modlitby  na mesiac Jún2022                                             
Všeobecný : Aby  kresťanské rodiny celého sveta, prežívali každodenný život 

v konkrétnych skutkoch nezištnej lásky a svätosti.                                                      

Úmysel našich biskupov: Aby kňazi boli čo najvernejším obrazom Dobrého Pastiera. 

 „Svojím blížnym nehovorme o láske, milujme ich.“                  
Sv. Augustín 


